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                                                                                                                         Приложение 3

   ТЕСТ  ПО ТЕМЕ : «МЕТАЛЛЫ»

                                                 ВАРИАНТ 1
A1 Кислотному и амфотерному оксиду соответствуют:

а) K2O и SO3 
б) CO и BaO
в) SiO2 и Al2O3

г) B2O3 и Na2O
А2. Сокращенное ионное уравнение  Cu +2OH= Cu(OH)2                                             соответствует взаимодействию:

 а)  Сульфата меди (II) и гидроксида калия 

                       б)   Оксида меди (II)  и воды

  в)Карбоната меди (II) и гидроксида бария
                 г)Нитрата меди и гидроксида железа(111)
А3 Для натрия  при обычных условиях  характерна реакция с 

а) серебром
б)водой
в)соляной кислотой
г) оксидом алюминия
А4. Массовая доля кислорода в гидроксиде магния равна

а)24,1%   б) 36,2%   в) 48,4%    г) 55, 2%

А5. Какие из перечисленных элементов в реакциях с HNO3 дают NO2?
                                      а)Ca
                б)Na 

                в)Cu,      г)Zn
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   ВАРИАНТ 2

А1 Массовая доля кислорода в перманганате калия:

а) 30.25

б)28.16
в)40.51

г) 46.20

А2 Амфотерными свойствами обладают оксиды ряда:

а) PbO, SnO ,BeО
б) MgO, PbO, CO

в)HgO, SiO ,B2O3

г) BeO, NO, CaO
А3 Какие реакции осуществимы?

а) Fe + KNO3=

б) Fe+ NaCl=

в)Fe+ Hg(NO3)2=

г)Fe+ ZnBr2=
А4 Поставь знак» больше» будет в двух случаях:
а) заряд ядра : Li * Rb ,  Na* Al
б) число электронных слоев : Li* Rb , Ca* K
в) радиус атома : Na* Li   ,Ca* Zn
г)восстановительные свойства: Rb* Cu ,  Na *Al
А5 Хим. реакция не возможна между:

а)магнием и соляной кислотой

б)цинком и фосфорной кислотой
в)свинцом и серной кислотой

        г) серебром и соляной кислотой
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Перфокарта к тесту
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Вариант 2
	Номер вопроса
	Ответы

	
	а
	б
	в
	г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


